

废旧电器只有送到专业企业处理,才不会污染环境 江苏省环保厅开通微信平台 废旧电器别乱丢,可预约上门回收

你家废旧的电冰箱、电视机是怎么处理的?卖给小贩还是直接扔了?为了让这些电子废弃物能进入正规企业进行环保处理,昨天,江苏省环保厅发布“e环保·易回收”微信平台上线,市民可通过该平台在线预约上门回收,还能得到红包奖励。废旧电器将得到正规处置,回收价格也会高于市场价。

现代快报记者 安莹



制图 俞晓翔

市民可微信预约上门回收废旧电器

江苏省环保联合会王玉华秘书长表示,今年上半年,他们在南京开展调查,回收4000份问卷,结果显示,96%的人认为电子废物处理不当会污染环境。

王玉华介绍,市民只要加“e环保”的公众微信号(微信号:jshbl-hh),就可以实现上门回收服务。这是一个线上和线下相结合的回收体系。只要在平台上留下废旧家电的

尺寸,后台就会自动告知回收价格。预约回收时间,专业回收队伍会上门运输并送至正规拆解企业。

为调动市民参与的积极性,通过微信平台处理电子产品,将得到红包奖励,而且,家电回收价格肯定高于市场均价。

据悉,目前这个平台只在南京试点,等进一步完善后将在全省推广。

江苏目前只有8家正规拆解企业

废旧家电蕴含巨大经济利益。拆解一台废旧电视机可回收3.5公斤塑料,1.8公斤铁,0.5公斤铜;拆解一台电冰箱,可以回收9公斤塑料,38.6公斤铁,0.6公斤铝,1.4公斤铜……江苏省环保厅有关人士表示,“但目前我国正规从事电子垃圾回收处理的企业不多,江苏范围内废弃电子产品回收处理企业仅8家。”

南京试点回收的南京凯燕电子有限公司总经理陈华明表示,目前回收的产品还属于国家目录中的

“四件一脑”,分别是电视机,电脑,冰箱,洗衣机和空调。不过,我国已做出规定,从2016年3月1日起,电子废弃物将由这5个品类扩展到热水器,打印机,电话等14个品类。

作为专业从事废弃电子处理的公司,目前凯燕还处于“吃不饱”的状态。他们每年具有150万台的产能,“但去年仅处理了120万台。”其中主要是电视和电脑,电视占到了75%以上。通过正规的拆解,各部分危险废物都会得到处理。

一块手机电池能污染三个游泳池的水

很多人会把废旧的电视机、电冰箱卖给“破烂王”。之后,有些旧家电维修后会被转卖到农村,对于一些无法维修的,拆解后把能卖钱的零配件留下,剩下的就被随意处理掉了。

一组数据显示我国目前已进入电器电子产品更新换代高峰期,废弃产品呈逐年增长态势。预计今

后几年,每年至少有1500万台家电和上千万部手机被淘汰。如果处理不当会引起严重的环境问题。江苏省环保厅的专家说,以一块手机电池为例,如果处理不当,它里面所含的镉可以污染三个标准游泳池的水。一台电脑有700多个元件,其中50%是由砷、铅、铬、汞等重金属组成的。电视机、电冰箱等电子产

品也都含有重金属。

尽管按照法律规定,只有“正规军”才能从事相关的电子垃圾处理业务,但“游击队”仍是电子垃圾收集处理产业的主力。2014年,全国约有1.3亿台的废弃电器,但进入正规回收的数量仅为4500万台左右,进入循环体系的废弃电子还不到35%。

民生热点

南湖新电影院年内建成开放

快报讯(记者 鹿伟)南湖地区的新电影院年内有望建成开放,而新庄的国展中心今年也将启动转型改造。昨天,现代快报记者从相关部门获悉,南京市排定了一批重点文化产业项目,不久后,一批值得吃喝玩乐的新亮点将建成开放。

对于南湖地区的居民而言,家门口的高档影城年内就将正式开张了。南湖电影院位于建邺区水西门大街南侧的南湖路1号,是对原有的老电影院进行拆除重建,项目建成后,分地上8层和地下2层,总建筑面积12721平方米。建筑风格以欧式为主体,预计今年12月份建成开放。建成后,将集文化配套设施、电影院、新媒体办公、文化企业集聚产业基地等于一体。

另外,根据今年南京市文化产业重点项目计划,位于新庄的国展中心将转型升级为城市中央公园配套文化、旅游商业综合体。今年将正式签约启动,这轮升级改造

总投资1亿元。

值得一提的是,南京主城的多处高校校址正悄然变身文化创意产业园。南师大文化创意产业园一期今年启动建设,这一文创产业园以南师大紫金校区和后宰门学区为主体,将建设“一园两区”互动运作的文化创意、传媒产业带,一期项目是南师大后宰门学区出版传媒文化产业集聚区,今年将重点对后宰门这一部分进行改造。面积8000平方米,改造投入3000万元,

南京艺术学院也将与校园毗邻的地块打造一处文化创意产业区。该项目位于北京西路72号,占地面积23358平方米,总投资约5亿元,将集聚美术、工业设计、艺术品展览和拍卖等文创产业,打造艺术创作工作室、实用艺术设计中心。项目拟对北京西路72号地块部分建筑进行拆除重建,对民国保护建筑(原民国时期中央国画院)进行保留修缮。

雨花台区将新建社区综合服务中心 一站式解决居民生活问题

快报讯(通讯员 惠子 尹萍 记者 鹿伟)昨天,现代快报记者从雨花台区获悉,雨花台区将新增一处社区综合服务中心,该社区服务中心位于雨花新村中心地带,预计明年底建成,将新增100多个停车位,缓解周边老旧小区停车难题。

据了解,雨花新村小区始建于上世纪八十年代末,随着大量居民入住,雨花新村二村周边建起了一批门面房,经营范围涉及餐饮、服装、维修等日常生活的各个方面。然而,这些门面房在给居民生活带来便利的同时,小餐饮店倾倒的污水、小水果店抛洒的垃圾等,影响了居民的生活环境。由于小区内道路狭窄,沿街车辆停放不规范,也阻碍了居民出行。

为了还居民一个整洁的生活环境,雨花街道从6月1日起正式启动对这批门面房的拆除,并计划在本月内拆除完毕。

门面房拆除了,居民日常生活会变得不方便吗?别担心,雨花社区综合服务中心将一站式解决居民生活问题。未来,这里计划建起地下一层、地上六层的综合性服务中心,将配建文化娱乐设施、体育健身设施、社区警务室、老年公寓、社区卫生服务站和小型商业配套服务设施等。值得一提的是,门面房拆除后地面将新增30多个停车位,服务中心将设置90个地下停车位,缓解周边小区停车难题。

该处综合服务中心将在今年年底前正式开工建设,争取在明年年底前建成。

韩国种植牙专家 周日南京开课讲种植 现场听讲座抽取免费种植体(限量30人)

在南京,有一个韩国口腔医生拥有大量的中国“粉丝”,他擅长种植牙,接诊有礼貌且有耐心,每天都有人拿着报纸预约他的种植牙手术,可是他却坚持一天只做5例种植手术以保证品质,他就是南京纯韩金铂利口腔的创始人——韩相国院长,6月7日,韩院长在仙鹤街96号开设种植牙全民讲堂,近距离向南京市民讲解种植牙相关知识,对如何选择种植体,如何进行种植牙的术后保养以及种植牙价格等民众关心的问题做出解答,届时现场将抽取免费种植体三颗,因为场地所限,讲座只能接纳打进电话的前40人,有意者请拨打电话83928666提前预约。

8020概念,值得中老年人借鉴

韩相国院长表示,很多中老年人掉了一两颗牙齿,也不会引起特别重视。其实缺牙不但有损害咀嚼功能、影响美观、导致吐字不清等负面影响,还会影响肠胃功能和其他身体健康。因为牙齿不是孤立的个体,而是一个复杂的综合系统的一部分,每一颗牙齿在口腔健康方面都扮演着至关重要的角色,多颗牙缺失则危害更大,容易使食物嵌塞到牙齿间隙处,久而久之就会危害邻牙的健康,引发口臭、龋齿、牙周病等。随着牙齿缺失时间的延长,牙槽骨逐渐萎缩,会给后期的假牙修复及维持口腔颌面部的平衡和稳定带来巨大的困难。因此,掉了牙一定要及时种植,而种植牙在某程度上,也是老年品质生活的一种体现。韩院长说,国外学者提出8020概念,即80岁老人至少要有20颗健康牙齿,这是全身健康的基础,但是在中国能够达到8020标准的老年人非常之少,这与自身的口腔保健意识和保健措施息息相关,在此次讲座中,韩院长



植牙专家韩相国院长

也特地准备了一些日常维护口腔健康的小贴士与大家分享。

即刻种植和all on 4技术备受关注

据了解,此次种植牙全民大讲堂,韩院长会讲解南京市民最为关心的即刻种植技术和all on 4种植技术,通过口腔全景CT的帮助,观察缺牙区域的牙槽骨情况,只要符合条件,就可进行无痛即刻种植,在种植术后配戴临时牙冠,一般上午手术,下午即可正常进食,实现“即刻拔牙、即刻种牙、即刻用牙”。而all on 4技术则是将两颗前牙部位的种植体垂直植入牙槽骨内,而将两颗中远部位的种植体采取倾斜角度植入牙槽骨内,然后在种植体的基台上安装“拱形连桥”牙冠,换句话说,通过4颗种植体的排布达到支撑半口牙的最终目的,这样种植体根据力学原理排列组合,不仅坚固,而且仅用4颗种植体也更节省费用。

简讯

牙齿缺失应该如何修复?本期种植牙全民大讲堂邀请韩国著名种植牙专家韩相国院长,为广大市民讲授牙齿缺失的危害及种植牙选择的相关知识,预约到场市民均可获200元代金卡(可用于任何口腔项目),前30名市民还可获得免费检查套餐一份,具体免费项目包括:360°全口内窥镜检查、龋齿探测、拍片(小牙片)、口腔方案制订、口腔健康建档。如果您有全口、半口、多颗、单颗等缺牙症状,请拨打83928666报名预约,专业口腔医师为您解答。